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Κοινόχρηστος τοίχος (padlet) 

      Χρησιμοποιήθηκε το padlet, ο κοινόχρηστος τοίχος, ως επικουρικό εργαλείο 

πολυμεσικότητας για τη διδασκαλία στη γλώσσα της Δ’ δημοτικού (στο τέλος του α 

τεύχους στη σελίδα 85 του βιβλίου του Υπουργείου) της γραμματικής των 

ανισοσύλλαβων ουσιαστικών και συγκεκριμένα των ουδέτερων ανισοσύλλαβων 

ουσιαστικών σε -μα. 

       Επομένως ο τίτλος είναι Γλώσσα Δ’ δημοτικού και συγκεκριμένα ουδέτερα 

ανισοσύλλαβα σε –μα. Τα βασικά εργαλεία του κοινόχρηστου τοίχου είναι ότι 

συνδυάζει κείμενο, βίντεο, εικόνα και ήχο καθιστώντας το θελκτικό στο μαθητή 

μέσο υποβοήθησης της διδασκαλίας και λειτουργεί επικουρικά στην κατανόηση και 

εμβάθυνση της διδασκόμενης γραμματικής ενότητας. 

      Η σημαντικότητα του padlet έγκειται στην ικανότητά του να δημιουργεί ευνοϊκές 

συνθήκες για την εστίαση της προσοχής του μαθητή μέσω της πολυμεσικότητας και 

παραπέμπει σε ένα περιβάλλον που απέχει μακράν από την παραδοσιακή 

διδασκαλία, θέτοντας τον σε εγρήγορση και αφύπνιση μέσω των εικόνων, βίντεο 

και ήχων να ενεργοποιήσει τους μηχανισμούς μνήμης οι οποίοι μέσω της 

κατανόησης του γραμματικού φαινομένου θα επεξεργαστούν και σταδιακά θα 

αποτελέσουν κομμάτι της μακρόχρονης μνήμης. 

     Επιπρόσθετα οι μαθητές μπορούν να συμμετέχουν ενεργά στη μάθηση και να 

ζητήσουν και την προσθήκη στο padlet και άλλων βίντεο πιθανόν περισσότερο 

αντιπροσωπευτικών επί του συγκεκριμένου γραμματικού φαινομένου ή ακόμη 

ποικιλία βίντεο ή εικόνων. Ακόμη ο κοινόχρηστος τοίχος μπορεί να χρησιμοποιηθεί 

είτε στην αρχή, σαν αφορμή για συζήτηση και επανάληψη των ανισοσύλλαβων 

ουσιαστικών γενικά είτε στη μέση σαν ένα διάλειμμα ή ακόμη και στο τέλος του 

μαθήματος σαν ανακεφαλαίωση του παραδοτέου γραμματικού φαινομένου.    

        Συνοψίζοντας για τη διδασκαλία των ουδέτερων ανισοσύλλαβων ουσιαστικών 

σε –μα χρησιμοποιήθηκε πέραν της παραδοσιακής διδασκαλίας και ο κοινόχρηστος 

τοίχος εξαιτίας των ευνοϊκών συνθηκών που δημιουργεί στους μαθητές μέσα από 

το ευχάριστο κλίμα της εικόνας (μια εικόνα χίλιες λέξεις), ήχου, βίντεο (όπου γίνεται 
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αφήγηση του κανόνα αλλά και επίλυση των ασκήσεων) και κειμένου, της ενεργής 

συμμετοχής των μαθητών, της πολυαισθητηριακής κατανόησης του γραμματικού 

φαινομένου και της ευκολίας ως προς τη χρήση του σε οποιοδήποτε χρονική στιγμή 

της διδασκαλίας.  

https://padlet.com/efitaliani86/rpindi9qwh6c 
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